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 ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

          
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ                            

ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Απόσπασµα της  

Αριθµ. Συνεδρίασης:   1 /  6 - 1 - 2013 

Αριθµ. Απόφασης:       1   / 2013 

 

ΘΕΜΑ: Εκλογή Προεδρείου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τη χρονική περίοδο από 

7-1-2013 µέχρι 31-8-2014. 

   
 Στις Σέρρες, σήµερα την  6η του µηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, του έτους 2013, ηµέρα της 

εβδοµάδος ΚΥΡΙΑΚΗ και ώρα 18:00 συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Σερρών, σε ειδική 

δηµόσια συνεδρίαση, στο ∆ιοικητήριο (Αίθουσα ¨Κων. Καραµανλής¨), σύµφωνα µε τις 

διατάξεις  των άρθρων 64 και 74 του Ν. 3852/2010 και µετά από την αριθµ. 1/28-12-2012 

πρόσκληση του πλειοψηφούντος συµβούλου του επιτυχόντος συνδυασµού, κ. Παπαβασιλείου 

Βασιλείου, όπως ανακηρύχθηκε από την απόφαση του ∆ικαστηρίου 43/2010. Η ανωτέρω 

πρόσκληση, δηµοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων  του ∆ήµου, στην ιστοσελίδα του 

∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, µε 

αποκλειστικά θέµατα ηµερήσιας διάταξης, τα εξής:  

1. Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

2. Εκλογή των τακτικών µελών της Οικονοµικής Επιτροπής και των 

αναπληρωµατικών µελών.   

3. Εκλογή των µελών της Επιτροπής  Ποιότητας Ζωής και των αναπληρωµατικών 

µελών.   

 

Πριν από την έναρξη της συνεδριάσεως ο Προεδρεύων του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου κ. Βασίλειος Παπαβασιλείου που συνεκάλεσε σε συνεδρίαση το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο, διαπίστωσε ότι από σύνολο 41 µελών, βρέθηκαν 40 παρόντα 

µέλη, δηλαδή:  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

Παπαβασιλείου Βασίλειος (Προεδρεύων) Κατιρτζόγλου Βασίλειος 

Αγιαννίδου-Αρβανίτη Σταυρούλα Μερετούδης ∆ηµήτριος 

Αγοραστός Αγοραστός Μηλίδης Θεόδωρος 

Αναστασιάδης Αντώνιος Μοσχολιός Ζωγράφος 

Αποστολίδου Ραχήλ Μπιτζίδου-Σαρακενίδου Σοφία 

Αραµπατζής Θεόδωρος Μπόικος Αθανάσιος 

Αρναούτογλου Φωτεινή Μυστακίδης Παύλος 

Βαλτσάνης ∆ηµήτριος Νιζάµης ∆ηµήτριος 

Γαλάνης Στέργιος   

Γάτσιος Αθανάσιος Σαραντίδου Ερµοφύλη 

Γκότσης Ηλίας Σούζας Ζαχαρίας 

Γρηγοριάδης Παναγιώτης Σταυρόπουλος Χριστόδουλος 

∆ηµητρίου Ευστράτιος Στεργίου Νικόλαος 

∆ήµου Ιωάννης Τατούδης Παναγιώτης 

∆ινάκης Κων/νος Φωτιάδης Στέφανος   

∆ούκας Γεώργιος Χασαπίδης Κων/νος 
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∆ρίγκα Χρυσούλα Χατζηµαργαρίτης Μαργαρίτης 

Ηλιοπούλου Σταλακτή Χουρουζίδης Νικόλαος 

Θεοχάρης Μιχαήλ Χράπας Παντελής 

Ίντος ∆ηµήτριος Χρυσανθίδης Βασίλειος 

Καλαϊτζίδης Βασίλειος  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Παπαδοπούλου Φωτεινή. 

 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο κ. ∆ήµαρχος Πέτρος Αγγελίδης, ο οποίος  

κλήθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.  

 Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Προεδρεύων της Συνεδρίασης κ. Παπαβασιλείου 

Βασίλειος, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισµό  στο Σώµα, ευχόµενος Καλή Χρονιά και 

καλή συνεργασία.  

 Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο ∆ήµαρχος κ. Πέτρος Αγγελίδης, ο οποίος 

απηύθυνε επίσης χαιρετισµό.       

    Ο Προεδρεύων της συνεδριάσεως, ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας 

κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως, σύµφωνα µε την ηµερήσια διάταξη.    

      Πριν από τη συζήτηση των θεµάτων και έχοντας υπόψη την υπ΄  αριθµ. 

78481/21-12-2013 εισήγηση του Τµήµατος ∆/κών ∆ιαδικασικών, ανέγνωσε τις 

αντίστοιχες διατάξεις για το κάθε ένα θέµα. 

     Καθήκοντα Ειδικού Γραµµατέα, ανέθεσε στην υπάλληλο του ∆ήµου κα 

Παγκάλου Γαρυφαλλιά.  

     Η ∆ηµοτική Σύµβουλος κα Αποστολίδου Ραχήλ, αποχώρησε µετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου του Σώµατος, για 

λόγους υγείας, ενώ οι κ.κ. Αγοραστός Αγοραστός και Αναστασιάδης Αντώνιος, 

αποχώρησαν µετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας εκλογής του Προεδρείου.  

 

Στη συνέχεια ενηµέρωσε το Σώµα ότι ο τρόπος διεξαγωγής της εκλογής 

υποψηφίων των αξιωµάτων είναι µε µυστική ψηφοφορία. 

      

 Στο 1
ο
 θέµα ο προεδρεύων εξήγησε ότι η διαδικασία εκλογής, σύµφωνα µε τις 

διατάξεις  του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, περιλαµβάνει  δύο φάσεις. Στην πρώτη 

φάση αναδεικνύονται οι υποψήφιοι από τις αντίστοιχες παρατάξεις. Η πλειοψηφούσα  

παράταξη θα προτείνει αρχικά τον υποψήφιο για το αξίωµα του προέδρου του ∆.Σ., η 

µείζονα αντιπολίτευση  τον Αντιπρόεδρο του ∆.Σ. και οι υπόλοιπες παρατάξεις τον 

γραµµατέα του ∆.Σ. Σε δεύτερη φάση ψηφίζονται από το σύνολο των µελών του ∆.Σ. 

τα αναδειχθέντα πρόσωπα.  

  Ακολούθως ζήτησε από το Σώµα να ορίσει  έξι (6) ψηφολέκτες για την 

καταµέτρηση των ψηφοδελτίων και αυτό δια βοής όρισε τους  ∆ηµοτικούς 

Συµβούλους κ.κ.:   ∆ήµου Ιωάννη, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Καλαϊτζίδη Βασίλειο, 

Κατιρτζόγλου Βασίλειο, Μερετούδη  ∆ηµήτριο και Χατζηµαργαρίτη Μαργαρίτη.  
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Μετά από αυτή την  ενηµέρωση, κάλεσε, χωριστά τους Συµβούλους, της 

παράταξης της πλειοψηφίας όπως προτείνουν και αναδείξουν τον υποψήφιο ως 

Πρόεδρο του ∆.Σ., χωριστά τους συµβούλους της µείζονος µειοψηφίας να προτείνουν 

και να αναδείξουν τον υποψήφιο  για τη θέση Αντιπροέδρου του ∆.Σ. και χωριστά 

τους συµβούλους του συνόλου της ελάσσονος µειοψηφίας να προτείνουν και να 

αναδείξουν τον υποψήφιο για τη θέση του Γραµµατέα του ∆.Σ.  

 

Μετά τη γενοµένη ψηφοφορία  των παρατάξεων: 

 

α) Το σύνολο  των παρόντων µελών του πλειοψηφούντος συνδυασµού ανέδειξε  

ως υποψήφιο για το αξίωµα του Προέδρου του ∆.Σ., τον ∆ηµοτικό Σύµβουλο  κ.  

Παπαβασιλείου Βασίλειο, µε 22 ψήφους.  

β) Το σύνολο των παρόντων µελών της µείζονος πλειοψηφίας, ανάδειξε ως 

υποψήφιο για το αξίωµα του Αντιπροέδρου του ∆.Σ., τον ∆ηµοτικό Σύµβουλο κ. 

∆ινάκη Κωνσταντίνο, µε  6 ψήφους.  

γ) Το σύνολο των παρόντων µελών του συνόλου της ελάσσονος µειοψηφίας, 

ανέδειξε ως υποψήφιο για το αξίωµα του Γραµαµατέα του ∆.Σ., τον ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο κ. Χουρουζίδη Νικόλαο, µε  6 ψήφους.   

 

Μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας και αφού αναδείχθηκαν και προτάθηκαν 

οι υποψήφιοι για τα αξιώµατα του Προεδρείου, συνήλθαν από κοινού όλοι οι 

σύµβουλοι του ∆.Σ., πλειοψηφίας και της µειοψηφίας, για την εκλογή πλέον του 

Προέδρου, του Αντιπροέδρου και του Γραµµατέα από το σύνολο των µελών του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου, µε την παρακάτω σειρά: 

 

Εκλογή Προέδρου ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

Μετά τη µυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου, βρέθηκαν 38 έγκυρα ψηφοδέλτια και δύο άκυρα, ως Πρόεδρος του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου εκλέχθηκε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της πλειοψηφίας κ. 

Παπαβασιλείου Βασίλειος, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία, ήτοι 29 

ψήφους και βρέθηκαν 9 λευκά ψηφοδέλτια.                     

 

Εκλογή Αντιπροέδρου ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

Μετά τη µυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου,  βρέθηκαν 38 έγκυρα ψηφοδέλτια και δύο άκυρα, ως Αντιπρόεδρος του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου εκλέχθηκε  ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας  

κ. ∆ινάκης Κωνσταντίνος, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία, ήτοι 32 ψήφους 

και βρέθηκαν 6 λευκά ψηφοδέλτια.                    

 

Εκλογή Γραµµατέα ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

 Μετά τη µυστική ψηφοφορία όλων των παρόντων µελών του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου, βρέθηκαν 36 έγκυρα ψηφοδέλτια και 3 άκυρα, ως Γραµµατέας του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου εκλέχθηκε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος των λοιπών συνδυασµών 

της µειοψηφίας κ. Χουρουζίδης Νικόλαος, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία, 

ήτοι 33 ψήφους και βρέθηκαν 3 λευκά.                 
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Στη συνέχεια ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος, κάλεσε τους νεοεκλεγέντες Αντιπρόεδρο 

και Γραµµατέα να καθίσουν δίπλα του, προκειµένου το νεοεκλεγέν Προεδρείο να 

διεξάγει  τις εκλογές για την ανάδειξη των µελών της Οικονοµικής Επιτροπής και της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.  

 

Η θητεία των εκλεγέντων µελών του Προεδρείου λήγει την 31
η
 Αυγούστου 2014.  

 

 

 

 

         Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ                                                    Ο ΠΑΡΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                            ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 

  

    

 

  

                                                                                 

                                                                                       ΤΑ  Μ Ε Λ Η 

                                                                         Όπως υπογράφουν στο πρακτικό 

 

 

 

        Σέρρες 8-1-2013 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

  

 

 

  ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 
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